

## Befestigungs- und Schallschutzsysteme



Kroschke Sign International GmbH Daimlerstrasse 20

38112 Braunschweig

MÜPRO GmbH • Postfach 15 40 • D-65705 Hofheim-Wallau

Hofheim-Wallau, den 15.2.2007

## EG Konformitätserklärung zu unseren gelieferten Produkten

Sehr geehrte Damen und Herren,

Grundlage für eine EU-Konformitätserklärung ist eine Übereinstimmung des Produktes mit einer harmonisierten, europäischen Norm, sowie eine entsprechende europäische Leitlinie.

Für die von uns im Set Art. Nr. 44444 gelieferten Befestigungsprodukte

- MÜPRO ML Spannkörper Nr. 701, feuerverzinkt, Art. Nr. 15423
- MUPRO ML Spannschraube Nr. 708-1, Art. Nr. 22276
- MÜPRO ML Spannschraube Nr. 708-2, Art. Nr. 22284
- MÜPRO Sechskantmutter M8, Art. Nr. 20192

liegen derzeit keine Leitlinien vor.

Eine EG-Konformitätserklärung / CE-Kennzeichnung ist deshalb nicht erforderlich.

MÜPRO GmbH

i.V. Hamparson Ates

-Manager Kompetenz Center-

i.A. Jürgen Kauer -Produkt Manager-

Bankkonten

Dresdner Bank, Wiesbaden Frankfurter Sparkasse

Postbank Frankfurt/Main

Konto 126 971 900 608 141 116 338 602

